

Erasmus Mobilitás Chania 2. sz Szakképző Iskolában Görögország

Az Európai Erasmus program keretében a "The Future of the Jobs vs the Jobs of the Future" projekt harmadik mobilitásra Görögországban, Chania városában került sor 2021.11.29-2021-12.03 között. Jógyakorlatok cseréje és új módszerek elsajátítása céljából a tanárok magyar, spanyol, portugál és olasz szakiskolákból látogatták meg Chania 2. sz Szakképző Iskoláját. A résztvevők érdeklődésének középpontjában az oktatás szerves részét képező szakképzés állt, ami a gazdasági és társadalmi fejlődés fontos tényezője, a résztvevők egyetértettek abban, hogy szociális kohéziót képvisel a társadalmon belül.



Bevezetésként a görög partner bemutatta a szakképzés, szakoktatás történetét, változásait, fejlődését Görögországban és Chania városában. Kihangsúlyozta, hogy a 2. világháborút követően égető szükség volt a műszaki oktatásra az országban mivel nagy volt a szakképzett munkaerőhiány és a gazdaságnak képzett munkaerőre volt szüksége. Az ezt követő prezentációban bemutatták az intézmény által kifejlesztett jó gyakorlatokat, amelyek nem nemzeti kezdeményezés eredményeként születtek, hanem néhány elkötelezett és kezdeményező tanárnak

köszönhetőek, akik mindennapos tanítási gyakorlatuk során igyekeztek jobbat tenni az iskolát.

Ezt követően beszámoltak a vizsgákat követő Post-Secondary-gyakornoki évről, amelyben a tanulók gyakornoki képzésben részesülnek, és amely a 2.sz 'Vocational School of Chania' iskola felügyelete alatt működtetett program 2017 óta. Mrs. Maria Triikka, aki a gyakornoki program adminisztrátora, kiemelte az előnyöket, hogy a program segítségével a tanulók lehetőséget kapnak az elméleti tudásuk gyakorlatban történő alkalmazására, így gyakorlott munkavállalóként kerülhetnek ki az intézményből, ami a társadalom számára is fontos mivel a szakképzett munkaerő piacon hiány van.



Egy helyi vállalkozó, Mr. Kalamaridis Antonios a CHANIA CAR & TRUCKS tulajdonosa is megosztotta tapasztalatait a gyakornoki képzéssel kapcsolatban, így a munkáltató oldaláról is bepillantottuk a képzésbe



A program során a résztvevők meglátogatták a környező települések történelmi nevezetességeit, kulturális látnivalóit. Az öt napos tartózkodás alatt idegvezető segítségével megismerkedtek Chania történelmi óvárosával, kikötőjével, megcsodálhatták a város építészetét valamint megkóstolhatták a helyi tradicionális



ételeket. Lehetőségük nyílt egy különleges város megismerni és ezáltal a tradicionális görög identitással megismerkedni.

Meglátogatták az egykori görög miniszterelnök Eleftheriou Venizelou otthonát és két jelentős krétai politikus síremlékét, ismerkedve a helyi történelemmel és Eleftheriou Venizelou, volt miniszterelnök munkásságával

akit a modern görög társadalom alapítójaként tartanak számon. A túra magában foglalta a régészeti lelőhelyek felkeresését úgy mint Knossos és Heraklion régészeti múzeumai. Továbbá elátogattak a Kolimbari Gonias Kolostorba valamint Kissamos községben lévő PNEUMATKAKI pincészetbe.



A csoportot a városházán a regionális kormányzó-helyettes Mr. Kalogeris Nikolaos kormányhivatalában szívélyes légkörben fogadta. Kréta és Görögország egyesülésének évfordulója alkalmából emléktárgyakat ajándékozott a résztvevőknek.



A résztvevők Chaniában való tartózkodásuk utolsó napján elismerő, hálás köszönetüket fejezték ki a program megszervezéséért az intézmény dolgozóinak és elsősorban Mrs. Dourountaki Maria igazgató-helyettes asszonynak.

Minden résztvevő elégedettségét fejezte ki a krétai vendégszeretetért és gazdag kulturális programért.



Emellett tanítási és pedagógiai oldalról innovatív megközelítésekkel, stratégiákkal ismerkedhettek meg amelyeket beépítve saját gyakorlatukba segíthet a tanulók motiválásában. Mindezen túl az európai program keretében zajlott találkozó lehetővé tette a résztvevők számára a személyes tapasztalat cseréjét interkulturális közegben, ezáltal erősítve a jövőbeli európai együttműködést.

